

# 10月份创建攻坚之星和红旗单位

为推动创建国家卫生城市、全国文明城市和环境保护重点工作攻坚突破取得更大成效，市委组织部在重点工作攻坚一线开展“火线比贡献、攻坚争先锋”活动，激励先进，树立榜样，激发干部干事创业热情，掀起重点工作攻坚突破高潮，开展“争当攻坚标兵和攻坚突击队”“我为攻坚献良策”“晒工作比成效”等活动，搭建工作信息平台，实行“周通报、月评比、季总结”，对表现优秀、工作成效突出的进行通报表扬，对不能胜任工作或不遵守纪律且造成一定影响的，按照有关规定及时进行调整，并严肃追究责任。同时，根据日常考核和“周通报、月评比、季总结”情况，每月评选“星级个人”“红旗单位”，每季度评选“攻坚先锋”“攻坚先锋队”，活动结束后表彰“十佳攻坚先锋”、“十佳攻坚先锋队”“建言献策奖”。今天刊发的是10月份创建攻坚之星和红旗单位。

## 蒋涛：尽职尽责 勇挑重担

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

蒋涛是召陵区建设工程安全监督管理站站长。在“创建”工作中，他认真组织开展建筑工程基础设施维护、专项治理等工作。

他要求每个建筑工地创建工作第一责任人必须为建筑企业法人，都要成立不少于3人的“创建”机构，明确标准、张贴标语，制作高档次宣传围挡。他重点抓沿路、开发项目、新开工的工地工作，先后对滨河路两侧1200米施工项目围挡、围墙进行了彻底翻新改造，对黄河路西段至中山路700余米的临街施工围挡沿进行了翻新，拆除改造，对黄河路东段至东环2300米临街施工围挡、围挡进行了翻新美化，拆除改造，同时，建立与“创建”工作相关的清退机制，对于不按要求开展工作的企业，要求停工整顿，并视情节，不准参加评质工程等荣誉奖项的评选。



工作中的蒋涛。

## 宋洪涛：立足岗位 努力工作

□文/图 本报记者 王海防

宋洪涛是市路灯管理处沙北管养所所长，自6月份，我市“创文”进入攻坚时期，宋洪涛白天加强路灯变压器、控制柜、灯杆等专用设施巡查养护，夜间对辖区道路进行拉网式巡查维修，维修班次达200余次，维修路灯3200余盏，处理线路故障80余处。

他不仅深入社区开展清扫保洁，还宣传发动职工对所辖范围内天山路、嵩山路等路段亮化灯具进行多次清洗，并对辖区内路灯控制柜进行清洁整修，喷涂标志。

在做好本职工作的同时，他还保持每月对辖区背街小巷路灯进行一次摸排的工作习惯。宋洪涛还高度重视群众热线的处理工作。他多次荣获“市建委先进工作者、优秀共产党员”称号，所辖沙北所连续几年荣获“市路灯处先进管养所”称号。



宋洪涛正在检查线路。

## 张德勇：不怕困难 乐于助人

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

张德勇是源汇区人防办干部、区“两城同创”办督导执法组工作人员。他围绕“创建”工作先后在媒体发表调研报告、论文、新闻稿件等20多篇。

8月16日，他和同事沿牛行街督察文明宣传时，在一公交候车站点发现一位60多岁的沿街乞讨老汉蜷缩在地上，就赶紧把老人扶坐起来，一边让同事与市收容站联系，一边买来了包子和稀饭给老人吃，直到把老人抬上收容站的车，他才和同事离开。9月24日，他在路过汉江路中段时，一位70多岁骑自行车的老大爷，不小心侧翻在路边的绿化带里，他马上帮老人扶起自行车，又招呼在此路过的一位中年妇女，一起将老大爷搀扶到路边坐下，并帮助老人活动舒缓腿部肌肉，直到老人能自己推着自行车平稳地行走他才离开。



张德勇正在学习创建文件。

## 张红杰：默默无闻 踏实苦干

□文/图 本报记者 王海防

张红杰，市城建监察支队二大队中队长。在沙北重点区域路段，他带领中队全体队员全力投身“创文”工作，真抓实干出成效。

针对辽河路沟张农贸市场清晨流动摊贩外溢，张红杰带领队员早晨5点到辽河路定岗监督，引导摊贩统一入市，杜绝了辽河路流动经营早市的形成。为维护市实验中学、漯河育才学校周边秩序，他主动安排队员值护学岗，并且与队员们共担重任，守护校园周边环境。

作为中队长，他为严格整治黄河路东段秩序，坚持每天定岗黄河路路段进行监督。期间，他助人为乐，主动救助车祸老人的事迹让市民赞不绝口。他用行动诠释了“城管为公，执法为民”，以责任担当树立了“创文”的榜样。



张红杰帮助商户规范经营。

## 朱建国：老骥伏枥 发挥余热

□文/图 本报记者 王海防

“当好志愿者，站好最后一班岗”。这是源汇工商分局丁湾市场工商志愿者朱建国同志在“创文”活动中常说的一句话。

每天，朱建国都在7点前到达市场。在市场巡查中，他经常和商户交流，并帮助商户规范摊位。商户经营场所内卫生差，他都会帮助清理脏物。商户有困难，他都会出现在商户面前。朱建国不但帮助商户，还主动帮助过路群众。8月的一天早上，他刚到市场，就有一位老人推着一辆三轮车，费力地来到志愿者服务站。朱建国得知老人的三轮坏了后，立马找来工具帮助修理。平时，朱建国还不厌其烦地解答群众提出的各种问题、指路引路，法律咨询等，一天下来口干舌燥，但他从不因此而放弃第二天的志愿服务工作。



朱建国投身志愿服务。

## 卢艳芳：爱岗敬业 工作高效

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

卢艳芳是开源社区居委会主任，自创建全国文明城市以来，卢艳芳充分发挥社区三级管理服务体系的的优势，拟定分片包干责任制，将任务细化分解，实行定责任、定任务、定进度，统一部署，各负其责。

她处处以身作则，带领社区组代表、物业服务人员100余人，经常深入社区，面对面做好宣传。针对居民反映的问题，每周组织召开“创文”工作总结会，对照工作找差距，对工作的重点难点，一项项仔细对照、一条条落实到位、一件件达到标准。实现了社区“创建”宣传全覆盖，车辆停放规范有序，环境卫生干净整洁，文化活动丰富多彩，给社区居民带来实惠，居民文明素质得到提高，增强了居民对社区认同感和归属感。



卢艳芳在社区安排社会志愿工作。